Nombre del Formato:

LIQUIDACIÓN DE GASTOS

036

	UNIV	ERSIDAD TEC	NOLOGICA DE	PARRAL	
				FECHA	25-feb-20
ANTICIPADOS	\$ 4,040.00	DEVENGADOS		N° OFICIO	1/077/2020
		DATOS DEL CON	MISIONADO		
NOMBRE	Lic. Nora Elena Bue	eno Gardea			
OFICIO DE COMISION	Viajé del 12 al 14	de febrero del presente a onal Deportivo y Cultural	ño a Guachochi Chih. y de Universidades Tecn Gobierno respectiva	ológicas, así mismo asis	nih, con el fin de asistir al XXI tir a reunión en Palacio de
FECHA DE SALIDA	12-feb-20		FECHA DE	REGRESO	14-feb-20
No. DE DIAS	11				
	E	HOSPEDAJE ALIMENTACION PEAJE UBER/TAXIS COMBUSTIBLES STACIONAMIENTO	\$1,545.00 V \$559.40 V	oos	
VIATICOS APROI		OTROS_ TAL DIAS_	\$2,818.40	MONTO	\$4,040.00
CANTIDAD REC CANTIDAD COMPE DIFERENCIA SALDO: FAVOR CONTRA	ROBADA	\$4,040.00 \$2,818.40 \$1,221.60	REEMBOLSO	\$1,221,60	
1 7	Total (		(LINDOESO)	\$1,221.60	

AUTORIZA

Lic. Nora Elena Bueno Gardea

COMISIONADO Lic. Nora Elena Bueno Gardea

Vo.Bo.

Lic. Victor Manuel Mares Duarte



N	lom	hre	del	For	nato
87	(UIII	DI U	uei	COL	Halo.

## INFORME DE ACTIVIDADES

FECHA 25-feb-20
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE PARRAL

Oficio de la Comisión:

1/077/2020

Objeto de la Comisión:

Viajé del 12 al 14 de febrero del presente año a Guachochi Chih. y la Cd. de Chihuahua Chih. con el fin de asistir al XXI Encuentro Regional Deportivo y Cultural de Universidades Tecnológicas, así mismo asistir a reunión, respectivamente.

Resumen de los trabajos realizados (Breve Resumen)

Viajé a la Cd. de Guachochi, Chih. ek dua 12 de febrero para estar en la Inauguración del XXI Encuentro Regional Deportivo y Cultural de las Universidades Tecnológicas, posteriormente viajé a la Cd. de Chihuahua el dia 13 de febrero para estar en reunión en el Palacio de Gobierno con el Lic. Javier Corral Jurado, Gobernador del Estado y con el Secretario de Educación, Dr. Carlos Gonzalez Herrera. Así mismo estuve en Cd. Chihuahua el dia 14 de febrero realizando trámites de esta Universidad.

"Declaro bajo protesta de decir verdad que fui enterado del objeto de la Comisión que desempeñé; que los datos contenidos en este formato son ciertos y que estoy enterado de las sanciones a las que me puedo hacer acreedor tanto por el incumplimiento de la Comisión como por la falsedad de los datos asentados."

Firma del Comisionado Lic. Nora Elena Bueno Gardea

Certificación

Certifico que la Comisión arriba descrita, fue realizada de acuerdo al objeto de la misma, según se desprende del informe de actividades y evidencia documental presentada.

El superior jerárquico del comisionado

Lic. Nora Elena Bueno Gardea Rectora de la Universidad Tecnológica de Parral